

В Красноярске следователями раскрыто два преступления прошлых лет, совершенных в 2008 и 2015 году

Вторым следственным отделом первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению двух 48-летних жителей города Красноярска в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, по найму), п.п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, группой лиц по предварительному сговору, совершенный в целях завладения имуществом в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 3 ст. 33, п.п. «а», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства двух лиц, из корыстных побуждений, по найму, с целью облегчить совершение другого преступления).

Уголовные дела по факту безвестного исчезновения в 2008 году 27-летнего мужчины и в 2015 году 38-летней женщины длительное время расследовались в условиях неочевидности, местонахождение потерпевших было не установлено. Однако, работа по раскрытию указанных преступлений продолжалась и в 2017 году следователями Главного следственного управления во взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Красноярскому краю. Были установлены причастные к указанным преступлениям лица – 48-летние жители города Красноярска. Несмотря на давность совершенных преступлений, следователям удалось восстановить подробные обстоятельства убийств указанных лиц и получить доказательства виновности обвиняемых.

Следствием установлено, что в один из дней в ноябре 2008 года обвиняемые, осведомленные о том, что у их знакомого имеются денежные средства, полученные от продажи квартиры, решили убить его с целью хищения денежных средств. Они привезли мужчину на территорию Березовского района Красноярского края, где в ходе распития спиртного насыпали в стакан с соком таблетки, выпив которые потерпевший скончался.

Кроме того, в один из дней в октябре 2015 года обвиняемые, осведомленные о том, что их общая знакомая проживает одна в принадлежащей ей квартире в городе Красноярске, решили убить женщину с целью последующей продажи ее квартиры. Они привезли ее на берег реки Енисей в районе деревни Песчанка, где один из обвиняемых подсыпал снотворные таблетки в стакан с самогоном и дал выпить женщине, которая от их действия уснула, после чего он убил

потерпевшую. Затем обвиняемый попытался продать квартиру погибшей, совершив определенные мошеннические действия, в результате которых он попал в поле зрения правоохранительных органов.

Обвиняемые вину в предъявленном им обвинении признали, дали подробные показания по существу совершенных преступлений.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1294095>